



УГОЧС Александровского района
ИНФОРМИРУЕТ

Не допускайте неконтролируемого пала травы!



Несмотря на то, что весна только начинается и снег не успел сойти, во Владимирской области уже участились случаи неконтролируемых палов травы.

**МКУ «Управление по делам ГО и ЧС
Александровского района»
предупреждает!**

В случаях возникновения загорания травы - всегда есть угроза пожара для находящихся поблизости жилых строений, поэтому необходимо соблюдать всевозможные меры предосторожности и быть особенно внимательными при проведении «субботников».

**Напоминаем номера телефонов экстренных служб района:
112 (49244) 2-34-12**